

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія
галузі знань 10 Природничі науки
на географічному факультеті
Львівського національного університету імені Івана Франка

Погіршення екологічної ситуації, розростання території міст та екстенсивне освоєння водних, земельних та інших ресурсів, антропогенізація природних ландшафтів та інші гострі проблеми повинні вирішувати науковці, практики, управлінці - тому підготовка фахівців-географів відповідного профілю є вкрай необхідною.

Запровадження на географічному факультеті освітньо-професійної програми (ОПП) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки дає змогу студентам-магістрам здобути глибокі, всебічні знання, сформувані вміння самостійного дослідження еколого-географічних проблем та шляхів їхнього вирішення.

Нормативні й вибіркові навчальні дисципліни разом з циклами загальної і професійної та практичної підготовки добре збалансовані у плані навчального процесу. Тому майбутні фахівці-географи будуть мати хороший рівень підготовки у сфері збалансованого природокористування і охорони природи та гідне визнання серед вітчизняних та іноземних фахівців.

Врахувавши те, що освітньо-професійна програма є логічною, актуальною в даний час, змістовною, а також є навчально-методичне забезпечення і кваліфікований викладацький склад, вважаємо, що її треба ввести у навчальний процес. Також з метою покращення змістовного наповнення ОПП 106 "Географія" та послідовності засвоєння знань, пропонуємо надзвичайно важливий і актуальний сьогодні курс "Військова географія" перенести з першого у другий семестр, адже він повинен базуватися на ґрунтовних знаннях дисциплін циклу загальної, професійної та практичної підготовки, отриманих студентами у першому семестрі.

Висновок: загалом, вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки сформована усіма необхідними компонентами для підготовки майбутніх фахівців, які володіють загальними і професійними компетентностями, а зміст навчальних дисциплін сприятиме розвитку особистості студента-магістра. Подана освітньо-професійна програма є актуальною, цілісною, завершеною, відповідає вимогам, які ставляться до освітньо-професійних програм і її можна рекомендувати для затвердження і впроваджувати у навчальний процес на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Заступник начальника
Державної екологічної інспекції
у Львівській області



Стрищак В.І.